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Slušno razumevanje

Dovoljeno gradivo in pripomočki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemični svinčnik.

Kandidat dobi ocenjevalni obrazec.

NEMŠČINA

Ta pola ima 4 strani, od tega 1 prazno.

SPOMLADANSKI IZPITNI ROK

Sreda, 6. junij 2018 / Do 20 minut 

Osnovna raven

Državni  izpitni  center

SPLOŠNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne začenjajte reševati nalog, dokler vam to ni dovoljeno.

Prilepite kodo oziroma vpišite svojo šifro (v okvirček desno zgoraj na tej strani in na ocenjevalni obrazec).

Število točk, ki jih lahko dosežete, je 12, od tega 6 v delu A in 6 v delu B. 

Naslednja navodila za reševanje izpitne pole boste slišali tudi na posnetku.

Izpitna pola je sestavljena iz dveh delov, dela A in dela B. Vsak del vsebuje govorjeno izhodiščno besedilo in nalogo, ki se 
nanj nanaša. Najprej boste nalogo prebrali, nato boste poslušali besedilo in lahko že med poslušanjem nalogo sproti 
reševali. Vsako besedilo boste poslušali po dvakrat, vmes pa bo premor za reševanje. Začetek in konec besedila bo 
označeval takle zvočni znak /*/.

Rešitve, ki jih pišite z nalivnim peresom ali s kemičnim svinčnikom, vpisujte v izpitno polo v za to predvideni prostor. Pišite 
čitljivo in skladno s pravopisnimi pravili. Če se zmotite, napisano prečrtajte in rešitev zapišite na novo. Nečitljivi zapisi in 
nejasni popravki bodo ocenjeni z 0 točkami.

Zaupajte vase in v svoje zmožnosti. Želimo vam veliko uspeha.

Poslušajte pozorno. Odprite izpitno polo.

© Državni izpitni center
Vse pravice pridržane.

Š i f r a  k a n d i d a t a :

Izpitna pola 2
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Teil A 
 
Sie hören einen Beitrag über Königin Elizabeth II. Lesen Sie die Anweisung und die Aufgabe. 
 
 

Krönung der Queen Elizabeth II. 

 

 
 
 
 
Ergänzen Sie sinngemäß. 
 
 
Beispiel: 
0. Die britische Krönungszeremonie konnte man im Radio und  Fernsehen                         live 

verfolgen. 

 

1. Prinzessin Elizabeth wurde mit ________________________________ Jahren Königin von 
 Großbritannien und Nordirland. 
 

2. Als Elizabeth den Staatsbesuch in Kenia machte, erreichte sie die Nachricht vom 

________________________________. 
 

3. Nach der Südafrikareise erfuhr die Öffentlichkeit von der ________________________________. 
 

4. Trotz Monarchie zahlt heute die Königsfamilie ________________________________. 
 

5. Nach außen zeigt die Queen sehr selten ________________________________. 
 

6. Nicht nur das britische Volk, sondern auch die ________________________________ sieht in Prinz 
 William ihren nächsten König. 
 

(6 Punkte) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

____________________ 
(Bildquelle: www.eonline.com/news/758255/inside-queen-elizabeth-ii-s-remarkable-legacy-why-she-s-a-monarch-and-matriarch-
like-no-other, 28/11/2016) 
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Teil B 
 
Sie hören einen Beitrag über die Firma Haribo. Lesen Sie die Anweisung und die Aufgabe. 
 
 

Haribo 
 

 
 
 
Markieren Sie () in der Tabelle, ob folgende Behauptungen richtig (R) oder falsch (F) sind. 
 
 
Beispiel: 

  R F 

0. Der Bonbonkocher Hans Riegel kam aus Bonn.   

 
 
 

  R F 

1. Die Firma Haribo gibt es seit 1920.   

2. Hans Riegel startete die Produktion mit Gummibären.   

3. Der Wohlstand in Deutschland beeinflusste die Form der Gummibären.   

4. Gummibären verkauften sich vom Anfang an sehr gut.   

5. Auch im Zweiten Weltkrieg ging es der Firma sehr gut.   

6. Nach Riegels Tod blieb die Firma in den Händen der Familie.   

 
(6 Punkte) 

 
 
 
 
 
 
____________________ 
(Bildquelle: www.sueddeutsche.de/wirtschaft/gummibaerchen-hersteller-haribo-macht-rheinland-pfalz-froh-1.2025756, 10/1/2017) 
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Prazna stran 


